



卡尔·特奥多尔·楚·古滕贝格, 1971年12月5日出生在慕尼黑, 曾获得法学博士学位, 后来任古滕贝格公司的首席执行官。2005年当选议员, 2008年11月任德国基督教社会联盟(基社盟)秘书长。2009年2月12日, 37岁的古滕贝格宣誓就任德国联邦经济部长, 成为德国历史上最年轻的联邦经济部长。2009年10月28日出任德国国防部长。今年3月2日, 因身陷“抄袭门”辞职。

男爵屈服了

尘埃落定, 英俊的男爵终于辞去国防部长一职。《南德意志报》就此事评论说, 德国备受瞩目的政治新星自己跌了一个大跟头。

不同于那些来自巴伐利亚和柏林阴暗政界的政客, 古滕贝格总是以这样的姿态出现在人们的视野: 一个光芒万丈的巨星。

而如今, 一切都变了样。2006年在拜罗伊特大学取得法学博士学位。一名法学教授先前指认, 古滕贝格博士毕业论文多处引用报纸和学术文章内容, 未注明出处。德国媒体随后曝出, 他的论文涉嫌剽窃。

随后, 古滕贝格决定放弃博士头衔, 承认论文中存在学术性错误。拜罗伊特大学2月23日宣布, 收回授予他的博士学位。

这个人将以下优点看得比什么都重要: 自身言行的正确性、为人正直, 以及与他贵族身份一脉相承的骑士精神。然而, 这个人必须为了他博士论文的抄袭丑闻而递出辞呈。

尽管古滕贝格的这一举动出人意料, 但他以独特的下台方式, 向自己的支持者表明: 他有着刚直不阿的个性——能够承认错误, 放下身段道歉, 并且仍然保住了自己的信誉。综合



显赫家世

纯蓝血巴伐利亚贵族

今年39岁的古滕贝格拥有童话般的显赫家世: 古滕贝格的贵族家族历史能追溯到12世纪。在德国纳粹时代, 他的祖父卡尔·特奥多尔男爵以及伯曾祖父卡尔·路德维希男爵都曾参与刺杀希特勒, 最终因失败而被处决, 他是纯蓝血的巴伐利亚贵族。古滕贝格的妻子史蒂芬妮同样是名门之后, 历史上著名的“铁血首相”俾斯麦是她的高祖父(祖父的祖父)。

古滕贝格的家族产业包括一座14世纪的古堡。这些光环注定使古滕贝格与其他低调的德国政治人物不同。

古滕贝格在德国政坛的资历并不深, 他2002年才进入国会, 但晋升速度却快得令人难以置信。长相英俊、风趣幽默、果敢直言的古滕贝格在大选为默克尔站台时, 每次出现都带着巨星架势吸引无数民众目光, 德国媒体甚至拿他和“猫王”相提并论。综合



浪漫爱情

世袭贵族爱上俾斯麦后人

古滕贝格酷爱摇滚乐, 是老牌重金属乐队AC/DC的忠实粉丝, 也经常在派对上充当客串DJ, 摇头晃脑地打碟的样子, 让人无法把他与沉闷的德国政客形象联系在一起。音乐更让他找到童话般美好的妻子, 据闻, 古滕贝格在柏林举行的一次音乐狂欢节上认识妻子史蒂芬妮, 后来才知道她是德国历史上著名的“铁血首相”俾斯麦的直系后人, 两人的结合成为德国上流社会的一段佳话。

长相英俊的古滕贝格与漂亮的名媛妻子经常成为德国八卦杂志的报道焦点, 小报上尽是他们夫妇穿着华服参加上流聚会, 或者微服私访摇滚演唱会的照片。综合

俄日高官战略对话 双方再谈争议岛屿

据新华社电 俄罗斯和日本高级官员2日在日本东京举行会谈, 内容涉及两国争议岛屿等话题。

日本外务省外务事务次官佐佐江贤一郎和俄罗斯副外长安德烈·杰尼索夫当天在东京举行半日“战略对话”。这是2007年以来双方第8次举行类似级别会谈。

按法新社说法, 双方对话重点包括双方争议岛屿以及朝鲜和伊朗核议题等。截至2日下午, 俄日官方没有对外公开对话成果。

本月1日, 俄罗斯国际文传电讯社报道, 俄罗斯政府打算在两国争议岛屿附近加强军备部署, 包括装备反舰巡航导弹和防空系统。

佐佐江贤一郎和杰尼索夫会面时, 日本内阁官房长官枝野幸男召开新闻发布会, 当记者问及日本政府如何看待国际文传电讯社报道。枝野回答: 当然, 我们关注俄罗斯在远东地区的军事活动。”

美称正努力打破僵局 有条件重启六方会谈

据新华社电 美国官员1日说, 美方准备在适当条件下推动重启朝鲜半岛核问题六方会谈。

美国朝鲜问题特使斯蒂芬·博斯沃思当天接受国会参议院外交关系委员会质询时说, 美方正努力打破朝核问题六方会谈停滞两年的僵局。

我们就重返谈判桌持非常开放的态度,”他说, “只要……它在恰当情形下展开。”

按博斯沃思的说法, 美方需要看到“朝鲜准备践行它与各方先前达成的协议”。

谈及对朝人道主义援助, 负责东亚和太平洋事务的助理国务卿库尔特·坎贝尔告诉参议院外交关系委员会, 这一议题“仍处于研究阶段”, 尚未产生任何决定。

朝鲜继续谴责 韩美联合军演

据新华社电 朝鲜《劳动新闻》2日发表多篇文章, 继续谴责韩国和美国联合军演激化朝韩对抗, 阻碍朝韩对话。

文章说, 朝鲜为在朝鲜半岛建立巩固的和平保障体制、实现半岛无核化提出了许多灵活、现实、合理的方案, 并为实现这些方案进行了积极努力。当前, 对话双方都应谋求建立相互信任, 而不应该做刺激对方的事情。

但是, 韩美却背道而驰, 执意举行大规模联合军演, 公然向朝鲜发起挑战。这是对朝鲜旨在实现半岛无核化努力“泼凉水”的行径。”

文章认为, 韩国当局一面举行军演, 一面宣称“对话”, 显然是自相矛盾的。如果韩国当局真心希望举行朝韩对话, 就应该转变敌视同族的对抗政策, 停止针对朝鲜的军事挑衅行动。只要韩国当局不改变现行对抗政策, 朝韩关系就不可能改善, 朝鲜半岛的战争危险就会增大。

2011年首届甲亢、甲状腺疾病大型征集活动浓情启动

“三·八国际妇女节” 中国权威内分泌专家来宁会诊

随着医学技术的不断发展, 高科技在医学界的广泛运用, 医学上一个又一个难题被迎刃而解, 随着干细胞技术的研究与运用, 治疗甲亢、甲状腺疾病也进入了一个令人兴奋的时代……作为华东地区首家得到中华医学会认可的权威甲亢、甲状腺疾病科研诊疗中心, 南京远大医学研究院甲亢治疗中心首创“干细胞培植技术及免疫激活平衡疗法”, 成功治愈万例甲亢病患者, 为广大甲状腺疾病患者带来了福音, 解除了后患。

甲亢让人痛苦不堪

甲亢病是由于机体免疫系统缺陷促使甲状腺激素分泌过多而导致体内内分泌出现紊乱, 主要表现为心慌、乏力、消瘦、怕热、手抖等症状, 常伴有颈粗、突眼的等体征, 是一种很常见的内分泌疾病。甲亢病如果不及时的治疗或者治疗不当, 均会引起人体机能严重衰退, 治疗多年未愈者, 易转为甲状腺癌, 不仅危及生命, 而且十分痛苦, 因此治疗甲亢病刻不容缓。

给力的干细胞技术, 一次性铲除甲亢、甲状腺疾病

传统治疗手段对甲亢、甲状腺疾病的治疗主要有甲状腺激素药物、同位素碘、手术等疗法, 这些仅仅只是表面上消除了甲亢症状, 对于其免疫缺陷的根本病因没有任何的治疗功效, 长期的药物治疗增加了患者的经济负担, 并且药物本身也存在着副作用, 而传统手术治疗存在着很高的风险性。 “干细胞培植技术+免疫激活平衡疗法”是21世纪国际创新推广技术, 该疗法创新采用目前医学界最先进的干细胞技术, 通过人体代谢, 免疫系统直接刺激, 修复缺损甲状腺细胞, 彻底阻断甲亢、甲状腺疾病的根源, 对甲亢以及甲状腺肿大、甲减、甲状腺瘤等疾病, 仅需一次治疗, 费用低、见效快, 安全不复发, 无需长期服药, 让接受治疗的患者彻底摆脱后遗症的烦恼。该疗法从应用于临床到现在, 治愈了数万例患者, 被中华医学会誉为“2010年度甲亢、甲状腺疾病治疗权威技术”, 在“21世纪新医学交流会”上, 以无需手术、安全彻底的优点荣获大奖。

突破甲亢传统治疗瓶颈, 一次治疗, 无需终生服药

“干细胞培植技术+免疫激活平衡疗法”是21世纪国际创新推广技术, 它的诞生填补了国内外甲亢、甲状腺疾病治疗的空白, 该疗法具有四点突破性的优势: 1. 迅速阻断: 直接精确定位Ts细胞缺损情况, 迅速修复免疫缺陷, 一次治疗, 彻底恢复甲状腺的正常分泌功能。 2. 快速修复: 迅速、深入修复体内受损的甲状腺细胞, 促进新的Ts细胞的

自然再生, 加速Ts细胞和巨噬细胞的合成。 3. 抑制复发: 激活人体内甲状腺免疫功能和代谢功能, 自我组织的修复功能, 平衡机体免疫系统, 防止愈后复发。 4. 该疗法无需手术、不用住院, 仅需一次治疗, 无需终生服药, 不仅为患者解除了手术后遗症的烦恼, 更不用担心长期性服药产生依赖性和药物副作用。

全省征集甲亢、甲状腺疾病——中国权威内分泌专家组“三·八”联合大会诊

您是甲亢、甲状腺疾病患者吗? 您的朋友或者是家人一直在饱受甲亢、甲状腺疾病的折磨和困扰吗? 您是否一直在苦苦寻找治疗甲亢、甲状腺疾病的权威医院和专家? 您是否一直为找不到治疗甲亢、甲状腺疾病的特效疗法而困惑……

三八节即将来临, 2011年度首届甲状腺疾病大型征集活动强势启动, 期间来自全国各地的中国权威内分泌专家组齐聚南京远大医学研究院甲亢治疗中心, 针对甲亢、甲减、甲状腺肿大以及甲状腺瘤等疾病展开联合大会诊, 同时南京远大医学研究院还特邀著名的内分泌专家, “干细胞培植技术+免疫激活平衡疗法”创始人邹主任、赵主任携专家组将于3月5日至3月31日来宁为广大的甲亢、甲状腺疾病患者举行大型会诊。会诊期间为保证医疗质量, 每天限诊20人, 欢迎广大患者提前预约就诊。会诊后由本院专家长期坐诊。

会诊期间5大感恩回馈活动: 回馈1、免专家挂号费、诊疗费 回馈2、免专家会诊费 回馈3、多普勒三维动态全套检测费优惠50% 回馈4、干细胞培植术援助1000元 回馈5、免费建立个人跟踪治疗档案 直到康复

专家热线: 025-87795 685
全国免费援助热线: 400-025-0098
官方网站: http://www.jk66666.com
地址: 南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面) 乘车路线: 可在南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下。

高血压患者请注意

只送不卖 免费发放

高血压患者都会有这样的感受: 降压容易稳压难! 只要吃药控制, 血压唰唰唰就下来, 可药效一过, 血压忽忽忽又高的吓人, 突然增高的血压随时会导致血管破裂或堵塞, 爆发脑溢血、脑梗、中风偏瘫或心衰猝死!

怎样才能让降下来的血压保持平稳不反弹呢? 如何才能让高血压患者避免长期吃药所带来的危害呢? 近日, 由我国心脑血管疾病权威专家刘彦青教授依据多年高血压治疗临床经验将“化油解脂治疗高血压”的方法已经编撰成书, 由

北京文化艺术出版社正式出版!

该书详细介绍了高血压患者如何通过日常食疗、体外理疗, 使血压达到平稳下降且不反弹。并针对已经出现高血压并发症的患者列举了大量对症施治的小偏方供患者参考。

为了配合国民健康教育公益事业, 普及高血压治疗常识, 中国心脑血管疾病康复中心在全国开始免费发放《化油解脂实用理疗技巧》一书, 本地高血压患者家属可拨打免费送书电话 4007102327 进行索取, 数量有限, 赠完为止。